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武警部队入党申请书范文
中国人民武装警察部队是担负国家赋予的国家内部安全保卫任务的部队，需要具有重大的责任感和使命感。本文是由申请书范文大全网小编为大家整理的武警部队入党申请书范文，仅供大家参考和学习。
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武警部队入党申请书范文一
敬爱的党支部：
我是入伍一个多月的新战士。我在上初中时加入了共产主义青年团，并曾担任团支部书记。那时我就立下了两大志愿：一是加入中国人民解放军，二是加入中国共产党。在迎接新世纪第二春的日子里，我的第一个愿望实现了，光荣地成为中国人民解放军的一员。短短的军营生活，不仅使我了解到我军的光荣历史和使命，同时使我更深刻地理解了我军是党领导的人民军队的深刻含义。没有共产党就没有我们的军队。要当好一名军人，就必须自觉服从党的领导。只有在党组织的培养和教育下，才能更好地成长和进步。为此，我郑重申请加入党组织，并决心为实现党的奋斗目标而奋斗终身。
中国共产党是用马列主义、毛泽东思想、邓小平理论武装起来的中国工人阶级的先锋队，是中国各族人民利益的忠实代表，是中国社会主义事业的领导核心。党的最终目标，是实现共产主义。自从中国共产党诞生之日起，就肩负起使中华崛起、使劳苦大众翻身解放的历史使命。经历第一次国内革命战争、第二次国内革命战争、抗日战争、解放战争，中国共产党领导中国各族人民终于推翻了压在他们头上的三座山，成立了新中国。解放后，我党顺利地进行了社会主义改造，完成了从新民主主义到社会主义的过渡，确立了社会主义制度，发展了社会主义的经济、政治和文化。社会主义现代化建设取得了举世瞩目的成就。
[bookmark: _GoBack]通过对党纲、党章、党史及有关文件的学习，我对中国共产党的性质、任务等有了更加明确的认识，理论水平有了更进一步的提高。但是，我深知自己目前离党员的条件和标准还相差很远，不过我有决心积极创造条件，用党员的标准严格要求自己。认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论，学习江主席一系列的重要论述，拥护党的路线方针政策，自觉在思想上、政治上和行动上与党中央保持高度一致。
积极完成组织交给的各项工作任务，努力学习政治理论，苦练军事技术，做又红又专的优秀军人。如果党组织经过严格审查批准了我的请求，我将更加严格要求自己，在党组织中积极工作，执行党的决议，遵守党的纪律，按时交纳党费。坚持党和人民的利益高于一切，模范行使党员权利，发挥党员的先锋模范作用。
如果组织未批准我的入党请求，我将继续努力，继续学习党的基本理论和基本知识，继续向党组织靠拢，积极向组织汇报个人的思想，在工作、学习及生活中争当模范，做好本职工作，努力创造条件，争取早日加入党组织。
此致
敬礼!
申请人：武警
xx年xx月xx日
武警部队入党申请书范文二
敬爱的党组织：
我志愿加入中国共产党，愿意为共产主义事业奋斗终身，中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。
从学生时代开始，一串串闪光的名字--江姐、雷锋、焦裕禄，给了我很大的启迪和教育。我发现他们以及身边许多深受我尊敬的人都有一个共同的名字-中国共产党员。在最危急的关头总能听到这么一句话：共产党员跟我上。长期的熏陶下确立了我要成为他们中一员的决心。我把能参加这样伟大的党作为最大的光荣和自豪。
来到部队后，在组织和领导的关心和教育下，我对党有了进一步的认识。我们党是以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观为指导思想，以全心全意为人民服务为宗旨的，是中国特色社会主义事业的领导核心。没有共产党，就没有新中国，只有共产党，才能建设社会主义新中国。几十年的社会主义建设和实践证明，中国共产党是一个伟大、光荣、正确的党。
我之所以要加入中国共产党，是因为我要全身心地投入到共产主义的事业中，为中国的胜利腾飞、为中华民族的强大出一份微薄而坚强的力量。入党不是一个短暂的行为，必须长期不懈的努力，入党是我人生的奋斗目标，加入中国共产党才能使自己得以不断的提高和发展，也才能为自己进一步服务群众提供更为广阔的空间。
作为一名光荣的武警战士，我会更加扎实工作，努力钻研业务，争做优秀士兵，在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。只要党和人民需要，我会奉献我的一切。我深知按党的要求，自己的差距还很大，还有许多缺点和不足，如处理问题不够成熟、政治理论水平不高等。我将用党员的标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助与监督，努力克服自己的缺点，争取早日加入党组织，恳请党组织在实践中考验我！
申请人：武警
xx年xx月xx日
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